

証券コード 7539

2024年11月26日

株主各位

株式会社アイナボホールディングス  
代表取締役社長 阿部一成

### 第70期定時株主総会招集ご通知（正誤表）

拝啓、平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

紙面で発送させていただいた当社「第70期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記の通り修正のご連絡をさせていただきます。

なお、電子提供措置としてインターネット上に掲載しているものは正しい内容となっております。

敬具

#### 記

##### 【訂正箇所および訂正内容】

「第70期定時株主総会招集ご通知」15ページ

##### 2. 会社の株式に関する事項（3）株主数

（訂正前） 11,903名

（訂正後） 12,645名

訂正箇所には下線を付しております。

以上